
【５】

　
税
金
は
み
ん
な
で
社
会
を
支

え
る
た
め
の
「
会
費
」
と
も
い

え
る
も
の
で
す
。
指
定
さ
れ
た

期
限
を
守
っ
て
納
め
ま
し
ょ
う
。

　
町
で
は
、
病
気
や
失
業
な
ど

の
理
由
で
期
限
内
に
納
め
る
こ

と
が
で
き
な
い
方
や
、
仕
事
の

都
合
な
ど
で
平
日
に
納
税
相
談

に
訪
れ
る
こ
と
が
で
き
な
い
方

を
対
象
に
、
休
日
納
税
窓
口
を

開
設
し
ま
す
。
町
税
の
納
付
の

ほ
か
、
納
税
に
関
す
る
相
談
も

で
き
ま
す
の
で
、
ど
う
ぞ
ご
利

用
く
だ
さ
い
。

◇
日
時
　
　
月
６
日
（
土
）
～

１１

７
日（
日
）　
午
前
９
時
～
午

後
５
時

◇
場
所
　
町
税
務
課
収
納
対
策

室
（
役
場
１
階
９
番
窓
口
）

　
滞
納
額
が
大
き
い
人
や
納
税

に
つ
い
て
の
相
談
が
な
い
滞
納

税
金
は
暮
ら
し
を
支
え
る
財
源

期
限
を
守
っ
て
納
め
ま
し
ょ
う

　遺族の方が年金形式で受給している生命保険金の所

得税上の取り扱いが変更となりました。相続税の課税

対象となった部分については、所得税が課税されない

ことになります。これにより、平成１７年分から２１年分

までの間に、年金の所得による所得税を納めた方は所

得税が還付されます。詳しいことについては、国税庁

ホームページ（www.nta.go.jp）をご覧になるか宮古税

務署（察６２－１９２１）までお問い合わせください。

◆対象　相続や贈与などにより取得した生命・損害保

険契約などに係る年金を受給している方

◆還付となる要件　対象の方が、生命保険金などの所

得（雑所得）により所得税を納めた方

◆年金の種類　試年金形式で受給している死亡保険金

試学資保険の保険契約者が亡くなったことに伴い受

給する養育年金試個人年金保険契約に基づく年金

　　　　　　税を考える週間

　１１月１１日から１７日までは、「税を考える週

間」です。この機会に税の仕組みなどについ

て考えてみませんか。税理士による無料相談

を開催しますので、お気軽にご利用ください。

試期日　１１月１２日（金）

試場所　各税理士事務所

年末調整説明会を開催

　平成２２年分の年末調整の仕方や法定調書・

給与支払報告書の提出方法などについて説明

を行います。税務署から送付された年末調整

関係書類をご持参の上お越しください。

試期日　１１月１８日（木）

試時間　①午前１０時～正午

　　　　②午後２時～４時

試場所　宮古市民文化会館大ホール

所得税決算説明会を開催

　個人の方を対象とした決算説明会を開催し

ます。青色申告の方は、税務署から送付され

た決算関係書類をご持参の上会場までおいで

ください。

青色申告の方

試日時　１２月６日（月）　午後１時半～３時半

試場所　町中央コミュニティセンター

白色申告の方

試日時　１２月１０日（金）　午前１０時～正午

試場所　宮古合同庁舎（宮古市小山田）

１１月１１日～１７日

宮古税務署からのご案内
◆問い合わせ　宮古税務署（察62－1921）へ。

者
に
対
し
、
現
在
町
で
は
預
貯

金
や
売
掛
金
な
ど
を
差
し
押
さ

え
、
滞
納
処
分
を
実
施
し
て
い

ま
す
。
本
年
度
は
９
月
末
現
在

で
、　

件
６
８
０
万
円
を
差
し

４８

押
さ
え
ま
し
た
。
差
し
押
さ
え

に
よ
る
滞
納
処
分
は
、
預
貯
金

と
売
掛
金
の
み
と
し
て
い
ま
し

た
が
、
本
年
度
か
ら
は
動
産

（
電
器
製
品
や
バ
イ
ク
な
ど
）
に

つ
い
て
も
公
売
に
よ
り
滞
納
処

分
を
行
う
こ
と
に
し
て
い
ま
す
。

【
公
売
と
は
】…
財
産
を
差
し
押
さ

え
て
公
に
売
却
す
る
処
分
の
こ
と

で
、
そ
の
売
却
代
金
は
滞
納
し
て

い
る
町
税
に
充
て
ら
れ
ま
す
。

    差
し
押
さ
え
た
動
産
の
「
第
１
回

公
売
会
」
を
行
い
ま
す
。

▽
公
売
物
件
　
ス
ロ
ッ
ト
マ
シ
ン
ほ

か
▽
日
時
　
　
月
　
日
（
木
）

１１

２５

          　
午
前
　
時
～
　
時
　
分

１０

１０

５０

▽
場
所
　
役
場
３
階
ホ
ー
ル

▽
公
売
方
法
　
入
札

※
滞
納
者
が
町
税
を
完
納
し
た
場
合

に
は
、
公
売
が
中
止
と
な
る
場
合

も
あ
り
ま
す
。

◆
公
売
財
産
下
見
会
行
い
ま
す

　
差
し
押
さ
え
た
公
売
財
産
の
下
見

会
を
行
い
ま
す
。
希
望
す
る
方
は
、

町
税
務
課
収
納
対
策
室
ま
で
お
問
い

合
わ
せ
く
だ
さ
い
。

▽
日
時
　
　
月
　
日
（
水
）

１１

２４

    　
　
　
午
後
１
時
～
５
時

▽
場
所
　
役
場
３
階
会
議
室

◆
問
い
合
わ
せ
　
町
税
務
課
収
納
対

策
室
（
察
　－

３
１
１
１
内
線
１

８２

１
５
、
１
１
６
）
へ
ど
う
ぞ
。

相続などでの生命保険金の
税務取り扱いが変わります

差
し
押
さ
え
た
動
産
の

第
１
回
公
売
会
を
実
施

休
日
納
税
窓
口
を
開
設

相
談
も
受
け
付
け
ま
す

預
貯
金
な
ど
滞
納
処
分

９
月
末
で
６
８
０
万
円


